



Економски факултет Универзитета у Београду  
Faculty of Economics University of Belgrade

Каменичка 6 Kamenicka 6  
11000 Београд, Србија 11000 Belgrade, Serbia  
Тел: +381 11 3021 222, Факс: +381 11 2639 560 Тел: +381 11 3021 222, Fax: +381 11 2639 560  
ПИБ: 100223295 Tax identification number: 100223295

Univerzitet u Novom Sadu  
Filozofski fakultet  
Prof. dr Ivana Živančević Sekeruš, dekan  
Dr Zorana Đinđića 2  
21000 Novi Sad

Beograd, 10. XII 2012. godine

Poštovana kolegginice Živančević Sekeruš,

Обраћамо Вам се с предлогом и молбом да подржите inicijativu Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu o osnivanju specijalizovanog časopisa pod nazivom *ESP Today* i razmotrite mogućnost da postanete suosnivač ovog časopisa. Ovu inicijativu već je podržalo Udruženje anglista Srbije koje je i suosnivač časopisa, a Vama se obraćamo sa ovom molbom kao dekanu jednog od matičnih fakulteta na kome se engleski jezik struke izučava u okviru plana i programa osnovnih studija.

Časopis *ESP Today* objavljiavao bi naučne i stručne radove koji se bave istraživanjem engleskog jezika struke (eng. *English for Specific Purposes*), kao i prikaze knjiga sa tematikom relevantnom za ESP zajednicu. Časopis *ESP Today* ispunjavao bi sve neophodne odredbe akata Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja koje se odnose na uređivanje naučnih časopisa. Radovi bi se objavljivali isključivo na engleskom jeziku i bili bi podvrgnuti obostrano anonimnoj recenziji od strane dva recenzenta. Časopis bi izlazio jedanput godišnje u elektronskom formatu, sa odgovarajućim e-ISSN brojem i slobodnim pristupom celom sadržaju (Open Access Journal). Međunarodni uređivački odbor časopisa bio bi sastavljen od uglednih lingvista čija se istraživačka interesovanja vezuju za problematiku engleskog jezika struke i eminentnih profesora sa anglističkih katedara u Srbiji i inostranstvu.

Kao suizdavač, Ekonomski fakultet u Beogradu obezbeđivao bi deo materijalne podrške u vezi sa tehničkim uređivanjem časopisa, kao i distribuciju časopisa preko servera Fakulteta.

Ekonomski fakultet, kao jedan od fakulteta iz grupacije društveno-humanističkih nauka, ovaj isti poziv, da postanu suizdavači časopisa *ESP Today*, upućuje Saobraćajnom i Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, kao predstavnicima grupacije tehničkih, odnosno medicinskih nauka, kao i Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu, kao matičnom fakultetu.

U nadi da ćete podržati našu inicijativu, srdačno Vas pozdravljamo.

  
prof. dr Branislav Boričić

Dekan